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Кваліфікаційна робота складається зі вступу, 3 розділів, висновків, списку використаних джерел (79 найменувань), 8 додатків. Кваліфікаційна робота містить 18 таблиць, 22 рисунки, викладена на 76 сторінках.

Основний зміст роботи
У першому розділі «Теоретико-методичні основи менеджменту конкурентоспроможності підприємства» розкрито онтологічні аспекти управління конкурентоспроможністю підприємств та фактори її забезпечення, охарактеризовано методичні засади визначення та оцінки конкурентних переваг підприємства.
У другому розділі «Аналіз менеджменту конкурентоспроможності
ТОВ «Агрофірма «Зоря-Агро»» надано організаційно-економічну характеристику діяльності товариства, здійснено діагностику його системи управління конкурентоспроможністю та проведено аналіз рівня конкурентоспроможності, зроблено відповідні висновки.
У третьому розділі «Шляхи вдосконалення менеджменту конкурентоспроможності ТОВ «Агрофірма «Зоря-Агро»» обґрунтовано стратегічні напрями удосконалення менеджменту конкурентоспроможності та запропоновано оптимізацію методики визначення та реалізації конкурентної стратегії.

Висновки
1. Головною метою діяльності ТОВ «Агрофірма «Зоря-Агро» є виробництво, переробка та реалізація сільськогосподарської продукції, а також надання учасникам господарства та іншим особам послуг щодо ведення сільського господарства та здійснення інших видів діяльності
2. Характеризуючи систему менеджменту конкурентоспроможності, доцільно відзначити, що вона не має формалізованого вираження через незначний розмір товариства та масштаби його діяльності на аграрному ринку. Суб’єктом системи є певна група осіб, яка реалізує напрямки досягнення мети: збори учасників, вище керівництво товариства  на чолі з директором. Об’єктом є формування та підтримка як мінімум достатнього, як максимум необхідного рівня конкурентоспроможності, задля забезпечення ефективності функціонування підприємства. 
3. Загальний коефіцієнт конкурентоспроможності ТОВ «Агрофірма «Зоря-Агро» вказує на його поступове зниження протягом 2016-2020 рр. На початку аналізованого періоду він становив 1,56, наприкінці – 1,42. Найбільше значення спостерігалось у 2019 р. – 1,78. Проте, даний коефіцієнт свідчить про високий рівень конкурентостійкості товариства.
4.  Характеризуючи результати коефіцієнту кореляції, можна простежити, що коефіцієнт конкурентоспроможності має середній вплив та майже тісний зв'язок на рівень рентабельності. Встановлено, що із збільшенням коефіцієнту конкурентоспроможності на одиницю, рентабельність від господарської діяльності зросте на 7,58 % і може становити у 2023 р. не передбачені 13,05 %, а як мінімум 20,63 %. 
5. Запропоновано структурну схему оптимізації функціональної системи управління конкурентоспроможністю товариства на основі взаємозв'язків її ключових елементів (сукупність цілей, методів, інструментів, засобів і ресурсів). 
6. Зміцнення конкурентних позицій товариства повинно передбачати здійснення цілеспрямованого впливу на важелі управління конкурентоспроможністю, які включають переваги продукції. Ці важелі включають собівартість, ціну, доступність та поінформованість (управління шляхом вертикальної диверсифікації «вперед»), якість (вплив на базі вертикальної диверсифікації «назад»). До перспективних напрямів диверсифікації у цьому випадку належить диверсифікація «назад», яка сприятиме зниженню собівартості та забезпеченню бажаної якості сільськогосподарської продукції. Додатковим ефектом стане поглиблений контроль якості та можливість швидко реагувати на зміни запитів ринку. 
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